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CdhopmupoBaTh y y4yamiyuxcs 3HaHUH O
docdope Kak 0 XUMHUUYECCKOM BJIEMEHTE U
IIPOCTOM BEIIIECCTBE;

aJJIOTPOITHBIX BUJIOU3MEHEHUSIX pocdopa;
IIOBTOPUTH 3aBUCUMOCTh CBOMCTB BEIIECTBA
OT €ro COCTaBa U CTPOCHUS;

pa3BUBaTh YMCHUE CPABHUBATD;
CII0COOCTBOBATh (POPMUPOBAHUIO
MAaTEepUAITMCTHYCCKOTO MUPOBO33PECHUA,
HPaBCTBEHHOMY BOCIHHUTAHUIO IIKOJIbHUKOB.
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NMonoxeHune ¢pocdopa B NCXI O.U. MeHpeneeBa. CTtpoeHne aToma.
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CTpoeHne aneKkTPoOHHOM 0DOMOYKM
aToMa MOXXHO nsobpaxatb rpadouyeckmn c
NOMOLLbIO K8AHIMOBbLIX SYEEK.

[ pacbnyeckue 9NEeKTPOHHbIE
dopmynel aTOMOB nokasbiBaloT
pacrnpegeneHne aneKkTPoHOB HE TOSIbKO
MO YPOBHSIM N 10 opbutansm.
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- TBEpAOEe KpUCTanamyeckoe
BelWecTsBo, MJoTHocTb ero 1,82 r/cMm3. Ha
BO3yXe CaMOBOCM/IAaMEHAeTCd, B TEeMHOTe
cBeTuUTCAa. [lonyyaroT 6bICTPbIM OXNaXXAeHUEM
napoB ocdhopa. OyeHb A00BUT.

KpacHbin dochop - MNopowok TEMHO-
KpacHOro LuBeTa, MNAOTHOCTbL ero 2,2 r/cm3.
[Mony4datoT ANUTENbHbIM HarpeBaHuem 6enoro
docdopa 6es NOCTyna BO3/4yXa npu
TemnepaTtype 250-300°C. Mo cBoMM CBOMUCTBaAM
oT/indaeTcd ot 6enoro, He AA0BUT.

YepHbin docchop - TBEpAOE BELIECTBO,
nnoTHoCTb ero 2,7 r/cm3. O6pasyeTcd npu
HarpeBaHuu 6enoro docdopa npw

TemnepaTtype 200 °C noa BbICOKMM AaBJIEHUEM.
Mcnonb3yeTca B NPOU3BOACTBE  CMnunyek,
CHapsa4oB U T. 4.
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XUMHUYECKHE CBOUCTBA

0O C meTaaraMH:
Ca+P-=

0 C HeMmeTaaAaAMH:
P + O2 =

P+S-=

JonuuinTe ypaBHEHHSI peaKIlHH, YPAaBHAHTE HX.



0 c OepToAeTOBOH COABIO IIPH
yaape B3pbIBaeTCH,

BOCIIAAMEHSAETCHA.
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Du3uojornueckoe Jeucreme
0esioro gpochopa

YPOICTBAMM -PE3YIBTAT

NpPUMEeHEeHUs Pesynprar
(pocdopHbIX y10OpEHUH, NPpUMEHECHUsA
KOTOPBIC CMBIBAKOTCS B DochopHbit HeKpo3 — KOHH‘;P:C?'TB;;ZP(EEZE) .
PEKHU U TIPY/IbI, pa

MMOPAXKEHUE YETIOCTEN



MpnmernerHne pocdopa i |

Benbi doocdop npumeHdaeTca ansa nonyvyeHuns KpacHoro goocdopa

docdop npumeHaeTca ansg nonydeHns pocgOopHbIX KUCMOT U NX
NPON3BOaHbIX.

OcHoBHad obnactb NPUMEHEHNS KpacHOro dpocgopa — Npon3BoACTBO
cnuyek

docdop NpUMMeHAETCS Kak packucnmTens U
MEeTansIM4ecknx crnnasoB

NOHEHT HEKOTOPbIX

CerbCKOro Xxo3sancrTea

Mpon3BoAETBO MOKOLIUX CPEACTB
OpraHn4eckuim CuH

N
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P,O, KaK OCyLIMTENb rasoB i
XNOKOCTEN




Hoayuyenue pochopa

HarpeBaHueM cMecHu gocdopurta, yrisd u
[IECKa B DJICKTPONCYH:

Ca,(PO,), + C + SiO, — P+ CaSiO, + CO



TECTbI B
1. B KaKOM 13 nepe4yncneHHbIX coeaAnHEHNIN CTeneHb okncneHuns docdopa +
A) P,O.; B) NaPO,; B) PCI,
b

2. B Kako U3 npuBeaeHHbIX nap oba BellecTBa B3anMoaencTByoT ¢ docdopo )
A) Kanbumm n congHada kucnota; b) HaTpui u xnop; B) kucnopon mn consiHas
KMUCNOoTa.

3. CocTaBbTe ypaBHeHue peakuumn docdopa ¢ kanbunem. KoadduumeHT nepen A
dopmynon okucnutensa:  A) 2; B) 3); B) 1.

4. Kak xpaHaT kpacHbli dooccop B nabopatopuu: B
A) nog cnoem Boabl;  B) nog cnoem kepocuHa; B) B 0ObIYHLIX YCIIOBUSAX.

5. ®ocdhop obpa3yeT NpoCcToe BELIECTBO C MOMEKYAPHON KPUCTAN/IUYECKOM

peLweTKon, b
B y3/1aX KOTOPOW HaxoAsTCs MOJIeKy/ibl P,. KAKOW LIBET UMEET TaKOM dhochopT—"’
A) KpacCHbIi; B) >xenTtbin; B) 3eneHbin.

6. CTeneHb okncneHusa docdopa yBenninBaeTcs B paay: A \
A) PH,, P,O,, H,PO,; B)Na,PO,, P,O, HPO, B)Ca,P,, PH,, NaPO,

7. Kakoe n3 yteepxxgeHum HeBepHo: «AToM dbocdopa rno cpaBHEHMIO C aTOMOM a30Ta
nmeeT»:
A) 6onbwnn paguyc;  b) bonblunin 3apsa a4pa; B
B) 6onee ApKo BblpaXXeHHbIE HEMETaNIM4YeCcKMe CBONCTBA.




